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Wood & deck cleaner 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 05/06/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 2η 

 

Το  WOOD & DECK CLEANER είναι ένα πανίσχυρο καθαριστικό ξύλου, ειδικά 
σχεδιασμένο για την αναζωογόνηση και τον καθαρισμό φθαρμένων ξύλων. 
Φωτίζει και αναζωογονεί το χρώμα σε γκριζαρισμένα, φθαρμένα και οξειδωμένα 
ξύλα επαναφέροντάς τα στην αρχική τους εμφάνιση. Χάρη στη μοναδική 
σύνθεσή του, αφαιρεί αποτελεσματικά λεκέδες από λάδι, βρωμιά, μούχλα, 
μαύρα στίγματα και άλλες ακαθαρσίες που προκαλούνται από την έκθεσή τους 
στην υπεριώδη ηλιακή ακτινοβολία, την υγρασία, τη βροχή και τη συσσώρευση 
ρύπων. Το προϊόν δρα σε βάθος, επαναφέροντας τη φυσική όψη και υφή του 
ξύλου, ενώ παράλληλα δεν αφήνει θαμπάδες ή κατάλοιπα, διασφαλίζοντας ένα 
ομοιόμορφο και λαμπερό αποτέλεσμα σε όλα τα ξύλα – εξωτικά και κωνοφόρα. 
Συνδυάστε το με ένα από τα προϊόντα προστασίας TEAK OIL ή DECKING OIL 
της VERNILAC για να δείχνουν σαν καινούργια και να εξασφαλίσετε την 
μακροζωία τους. 
 
Πεδία εφαρμογής  
Είναι ιδανικό για τον καθαρισμό και τη συντήρηση σε: 
• Όλες τις επεξεργασμένες ή μη, οριζόντιες και κάθετες, ξύλινες επιφάνειες 
κωνοφόρων και εξωτικών ξύλων, όπως τικ, ιρόκο, μπακιράι, merbau, μεράντι, 
πεύκο, έλατο, όρεγκον, κ.α. 
• Έπιπλα κήπου, πέργκολες, ξύλινες επενδύσεις, πόρτες, παράθυρα, 
παντζούρια, δάπεδα εξωτερικού χώρου, ξύλινες ζαρντινιέρες, φράχτες, δοκάρια 
κ.α. 
• Ξύλινα deck σε πισίνες, σκάφη, δάπεδα και κήπους 
• Προηγουμένως βαμμένες εξωτερικές επιφάνειες που χρειάζονται καθαρισμό 
• Ανθεκτικά πλαστικά ή Ενισχυμένο Πλαστικό με Ίνες Γυαλιού GRP – Glass 
Reinforced Plastic 
 
 
 
 
 

 
 
Ιδιότητες - Πλεονεκτήματα 
• Γρήγορη, Ισχυρή Καθαριστική Δράση & Αναζωογόνηση 
Χρώματος: Ενεργεί σε μόλις 10-15 λεπτά απολυμαίνοντας και 
αφαιρώντας λεκέδες από τρόφιμα, λάδια, λίπη, δύσκολες 
επικαθίσεις αλάτων και ρύπων, ενώ ταυτόχρονα αναζωογονεί 
τα γκριζαρισμένα, φθαρμένα και οξειδωμένα ξύλα, 
επαναφέροντας τη φυσική απόχρωσή τους.  
• Αφαίρεση Λεκέδων Τανίνης: Καθαρίζει και αφαιρεί λεκέδες 
που προκαλούνται από τα φυσικά εκχυλίσματα των ξύλων. 
• Εύκολη Εφαρμογή: Ελαφριά και εύχρηστη σύνθεση που δεν 
απαιτεί ειδικά εργαλεία ή χρονοβόρες διαδικασίες. 
• Ασφάλεια στις Επιφάνειες: Δεν προκαλεί ζημιά στο ξύλο 
• Μορφή Gel: Σύνθεση μαλακού ζελέ για να μην τρέχει σε 
κάθετες, επικλινείς αλλά και επίπεδες εφαρμογές. 
• Προετοιμασία Επιφανειών: Ιδανικό για χρήση πριν την 
εφαρμογή βερνικιών, λαδιών ή άλλων προστατευτικών 
επιχρισμάτων (π.χ. Teak Oil, Decking Oil, Συντηρητικά 
Βερνίκια, κ.λπ.). 
 
Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 
Μορφή Υγρό, διαυγές, ελαφρώς μπλέ 
PH 1.7 
Οσμή Χαρακτηριστική 

 
Οδηγίες Χρήσης 
1. Προετοιμασία Επιφάνειας 
Σκουπίστε την επιφάνεια από σκόνες, χώματα, άμμους και 
αφαιρέστε τυχόν ανεπιθύμητους μικροοργανισμούς που 
έχουν αναπτυχθεί στην επιφάνεια π.χ. βρύα ή λειχήνες. 
Τυχόν μούχλα πρέπει να εξουδετερωθεί με τη χρήση 
FUNGICIDE CLEANER της VERNILAC.  Στην συνέχεια, 
βρέξτε την επιφάνεια έτσι ώστε να είναι νωπή.  
 
2. Εφαρμογή 
Α) Χειροκίνητος καθαρισμός 
Για επαναφορά γκριζαρισμένων, φθαρμένων και οξειδωμένων 
ξύλων στην αρχική τους εμφάνιση ή καθαρισμό πολύ 
λερωμένων επιφανειών χρησιμοποιήστε το προϊόν αδιάλυτο. 
Για γενικό καθαρισμό ή συντήρηση, αραιώστε το προϊόν σε 
αναλογία 1:4 με νερό. Απλώστε με ρολό ή πινέλο το 
καθαριστικό διάλυμα για να σχηματίσετε ένα στρώμα λίγων 
χιλιοστών, αφήστε το να δράσει για 10-20 λεπτά για ξύλινες, 
πέτρινες και τσιμεντένιες επιφάνειες ή 10 λεπτά για πλαστικό 

Ισχυρό Καθαριστικό Ξύλου & Αναζωογονητικό Χρώματος 
Φωτίζει και αναζωογονεί γκρίζα και οξειδωμένα ξύλα   
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Wood & deck cleaner 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 05/06/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 2η 
 

Όλες οι λεπτομέρειες, τα τεχνικά δεδομένα, οι συμβουλές και οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν εγχειρίδιο είναι αποτέλεσμα εργαστηριακών μετρήσεων, πολυάριθμων 
δοκιμών, μακροχρόνιας έρευνας, πολλαπλών τεχνικών εφαρμογών και πολυετούς εμπειρίας. Αυτές οι πληροφορίες και προδιαγραφές πρέπει να εξετάζονται ως προτεινόμενες, καθώς 
ενδέχεται να υπάρχουν αποκλίσεις μεταξύ τους. Η εταιρεία προσπαθεί να διασφαλίσει την ακρίβεια των πληροφοριών που παρέχονται, αλλά οι προδιαγραφές του προϊόντος ενδέχεται 
να αλλάζουν χωρίς προειδοποίηση και να διαφέρουν από τα παρουσιαζόμενα. Στην πράξη, οι διαφορές στα υλικά, τα υποστρώματα και οι συνθήκες εφαρμογής μπορεί να 
επηρεάσουν την καταλληλότητα των υλικών για συγκεκριμένη χρήση και τις συγκεκριμένες συνθήκες εργασίας. Καμία ευθύνη υπό οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να 
θεμελιωθεί κατά της εταιρείας, στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών, γραπτών υποδείξεων ή άλλης μορφής παρεχόμενων οδηγιών. Ο χρήστης είναι υπεύθυνος να 
επιβεβαιώσει ότι το υλικό είναι κατάλληλο για την επιθυμητή χρήση, και κατά συνέπεια, φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τα αποτελέσματα που θα προκύψουν από τη χρήση του 
προϊόντος. Επιπλέον, η εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για φυσιολογική φθορά ή φθορά που προκαλείται από περιβαλλοντικές ή άλλες ακατάλληλες συνθήκες. Οι περιορισμοί και οι όροι 
αποποίησης ευθύνης ισχύουν σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. Στην εταιρεία λειτουργεί Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης, το οποίο είναι το μόνο αρμόδιο για παροχή 
τεχνικών συμβουλών και λύσεων, προς αντιμετώπιση προβλημάτων. Αιτήματα προς το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης απευθύνονται και απαντώνται, μόνο γραπτώς. Για την πρόσβαση 
στην τελευταία έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Προδιαγραφών, που αντικαθιστά κάθε προηγούμενη, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας μας www.vernilac.gr 
 

και GRP και τρίψτε καλά την επιφάνεια με μια σκληρή σκούπα, βούρτσα (όχι 
μεταλλική) ή σφουγγάρι. Ξεπλύνετε καλά την επιφάνεια με άφθονο νερό και 
αφήστε τη να στεγνώσει πλήρως (2-3 ημέρες περίπου), πριν από την εφαρμογή 
προστατευτικών προϊόντων (Teak Oil, Decking Oil, Συντηρητικά βερνίκια, κλπ). 
Κατά την επεξεργασία σκληρών ξύλων, η εργασία ενδέχεται να πρέπει να 
επαναληφθεί προκειμένου να επιτευχθεί ένα πιο φωτεινό αποτέλεσμα. 
Β) Ψεκαστήρα κήπου 
Αραιώστε το προϊόν σε αναλογία 1:4 (1 λίτρο προϊόντος με 4 λίτρα καθαρό 
νερό) και ρίξτε το διάλυμα σε έναν ψεκαστήρα κήπου ή ποτιστήρι. Ψεκάστε 
ομοιόμορφα την επιφάνεια, χωρίς να την πλημυρίσετε και αφήστε το να δράσει 
για 10-20 λεπτά για ξύλινες, πέτρινες και τσιμεντένιες επιφάνειες ή 10 λεπτά για 
πλαστικό και GRP. Τρίψτε την επιφάνεια με μία σκληρή βούρτσα (όχι μεταλλική) 
ή σκούπα για καλύτερα αποτελέσματα. Ξεπλύνετε με καθαρό νερό και 
αφαιρέστε τους ρύπους. Αφήστε την επιφάνεια να στεγνώσει εντελώς πριν από 
την εφαρμογή προστατευτικών προϊόντων (π.χ. Teak Oil, Decking Oil, 
Συντηρητικά βερνίκια κ.λπ.). Ψεκάστε με χαμηλή πίεση, διασφαλίζοντας ότι το 
προϊόν εφαρμόζεται αποκλειστικά στην επιφάνεια που πρόκειται να καθαριστεί, 
αποφεύγοντας την επαφή με φυτά, θάμνους ή άλλα αντικείμενα. 
 
Αραίωση 
Αραιώστε το προϊόν σε αναλογία 1:4 (1 λίτρο προϊόντος με 4 λίτρα νερό). Για 
πολύ λερωμένες επιφάνειες, χρησιμοποιήστε το προϊόν αδιάλυτο 
 
Συνθήκες Εφαρμογής 
Μην εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες κάτω από 5°C και πάνω από 35°C 
 
Συστάσεις 
• Για αφαίρεση δύσκολων, επίμονων και πολυκαιρισμένων λεκέδων ρίξτε 
μερικές σταγόνες αδιάλυτου προϊόντος στην επιφάνεια και τρίψτε την με μια 
σκληρή βούρτσα (όχι μεταλλική). 
• Για καλύτερη δράση εφαρμόστε το καθαριστικό και τρίψτε με κυκλικές κινήσεις 
• Για σκληρή ή λαδωμένη ξυλεία, αραιώστε με χλιαρό νερό 
• Κατά την καθαρισμό σκληρών ξύλων, ενδέχεται η εργασία να πρέπει να 
επαναληφθεί προκειμένου να επιτευχθεί ένα πιο φωτεινό αποτέλεσμα 
• Να μην χρησιμοποιείται σε αλουμίνιο κια μάρμαρο 
• Πριν τη χρήση του συνιστάται η δοκιμαστική εφαρμογή του τοπικά σ' ένα 
σημείο της επιφάνειας, προκειμένου να εξασφαλίσετε, ότι η χρήση του δεν θα 
αλλοιώσει, διαβρώσει ή θαμπώσει την επιφάνεια 
• Κατά τον καθαρισμό επιφανειών οι επιφάνειες μπορεί να γίνουν γλιστερές. 
• Φορέστε γάντια ανθεκτικά σε χημικά, προστατευτικά γυαλιά και κατάλληλη 
προστατευτική ενδυμασία κατά την εφαρμογή του αλλά και κατά τη διάρκεια 
έκπλυσής του. 
• Καλύψτε όλα όσα δεν επιθυμείτε να έρθουν σε επαφή με το προϊόν, 
συμπεριλαμβανομένων φυτών και θάμνων. 

 

Απόδοση 
5-10 m²/lt. (διαλυμένο ή αδιάλυτο), ανάλογα με τη μέθοδο 
εφαρμογής, τον τύπο, την υφή, την ηλικία και το πορώδες της 
επιφάνειας. 
 
Χρόνος Ζωής - Αποθήκευση 
Διάρκεια ζωής έως 18 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής 
του εάν διατηρείται αποθηκευμένο στην εργοστασιακά κλειστή 
και ερμητικά σφραγισμένη συσκευασία του, σε ξηρό και 
σκιερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5οC έως 35οC. 
Προστατεύστε το προϊόν από τον παγετό. Μετά την εφαρμογή 
σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε 
κατάλληλες συνθήκες. Μην το αποθηκεύετε σε μεταλλικά 
κυτία. 

Καθαρισμός Εργαλείων 
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία με άφθονο 
νερό. 

Διαχείριση Αποβλήτων 
Η διαχείριση κενών συσκευασιών πρέπει να γίνεται σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία. Ζητήστε συμβουλές από την 
τοπική αυτοδιοίκηση και τους εθνικούς φορείς σχετικά με τη 
διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων. 

Συσκευασία 
Πλαστικά δοχεία των 1L και 5L. 

Οδηγίες Ασφαλείας 
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές 
οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων 
Ασφαλείας του προϊόντος. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 
77 93 777. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


